



30 lat

Agencja Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa

adres korespondencyjny
Centrala ARiMR
ul. Poleczki 33, 02-822 Warszawa

Zastępca Prezesa
Aneta Burghardt

Wykonawcy

Wasze pismo znak:

Data:

Nasz znak:

Data:

ZP. 139 .DPiZP.2610.20.2023.IW

121 .03.2024 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Utrzymanie i rozwój systemu informatycznego kadrowo-płacowego KIP (Quatra Max i Portal Pracownika).

I. Działając na podstawie przepisu art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm., dalej: „ustawa Pzp”), Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie i adresem: Al. Jana Pawła II 70, 00-175 Warszawa, zwana dalej „Zamawiającym”, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: „SWZ”) w niżej opisanym zakresie.

Pytanie 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę SWZ III.2 Warunki udziału w postępowaniu w punkcie 1.1.1 z istniejącego zapisu „co najmniej dwie usługi, każda” na zaproponowany przez Oferenta zapis „co najmniej jedną usługę, każda”, zgodnie z poniższą propozycją Oferenta?

„III.2 Warunki udziału w postępowaniu

1. O niniejsze zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy spełniający warunki udziału w postępowaniu w zakresie:

1.1 Zdolności technicznej lub zawodowej. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału we wskazanym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że:

1.1.1. wykonał w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych:

co najmniej jedną usługę, każda z nich o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 zł brutto (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100) za 1 rok świadczenia usługi, z których każda była świadczona nieprzerwanie przez okres co najmniej 12 miesięcy, a w ramach świadczonych usług do zadań Wykonawcy należało utrzymanie (w postaci gotowości serwisowej i gwarantowanego SLA dla błędów, obsługa za pomocą hotline oraz portalu WWW) zintegrowanego systemu informatycznego klasy ERP wraz z portalem (obsługującego pod względem kadrowym i płacowym min. 4000 pracowników oraz zapewniającego jednoczesną pracę użytkowników na min. 100 stanowiskach komputerowych) w zakresie co najmniej następujących zadań:

1.1.1.1. obsługa zgłoszeń incydentów od użytkowników,

1.1.1.2. usuwanie wad w utrzymywanym systemie,

1.1.1.3. monitorowanie pracy systemu,

1.1.1.4. wprowadzanie poprawek.

1.1.2. dysponuje następującymi osobami, które zostaną skierowane przez Wykonawcę do realizacji zamówienia, legitymującymi się odpowiednimi kwalifikacjami zawodowymi, wykształceniem i doświadczeniem niezbędnymi do wykonania zamówienia: (...)

Uzasadnienie:

Zamawiający oczekuje spełnienia przez Oferentów warunków udziału w postępowaniu zgodnie z **SWZ III.2 Warunki udziału w postępowaniu**, w których bardzo precyzyjnie określił swoje wymagania w tym zakresie. Celem spełnienia warunków udziału w postępowaniu jest wykazanie Zamawiającemu, że Oferent posiada zdolności, środki oraz wymagane doświadczenie i zasoby, do realizacji Umowy zgodnie z oczekiwaniami Zamawiającego. W naszym przekonaniu wystarczy wykonania jednej takiej usługi w sposób prawidłowy aby Zamawiający nabral pewności, że Oferent jest w stanie realizować Umowę zgodnie z wymaganiami Zamawiającego. Ponadto pragniemy zwrócić uwagę, że na rynku nie ma wielu podobnych Zamówień i bardzo ciężko będzie wykazać się jednemu Oferentowi co najmniej dwoma usługami we wskazanym przez Zamawiającego okresie. **Prosimy o zmianę z co najmniej dwóch do co najmniej jednej usługi w ramach SWZ III.2 Warunki udziału w postępowaniu.**

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy dokonuje zmiany treści SWZ w niżej opisanym zakresie:

SWZ, Rozdział III.2, pkt 1, ppkt 1.1. przyjmuje brzmienie:

1. „O niniejsze zamówienie mogą ubiegać się Wykonawcy spełniający warunki udziału w postępowaniu, w zakresie:

1.1. Zdolności technicznej lub zawodowej. Zamawiający uzna, że Wykonawca spełnia warunek udziału we wskazanym zakresie, jeżeli Wykonawca wykaże, że:

1.1.1. wykonał w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych również wykonywanych:

co najmniej jedną usługę o wartości nie mniejszej niż 200.000,00 zł brutto (słownie: dwieście tysięcy złotych 00/100) za 1 rok świadczenia usługi, świadczona nieprzerwanie przez okres co najmniej 12 miesięcy, a w ramach świadczonych usług do zadań Wykonawcy należało utrzymanie (w postaci gotowości serwisowej i gwarantowanego SLA dla błędów, obsługa za pomocą hotline oraz portalu WWW) zintegrowanego systemu informatycznego klasy ERP wraz z portalem (obsługującego pod względem kadrowym i płacowym min. 4000 pracowników oraz zapewniającego jednoczesną pracę użytkowników na min. 100 stanowiskach komputerowych) w zakresie co najmniej następujących zadań:

- 1.1.1.1. obsługa zgłoszeń incydentów od użytkowników,
- 1.1.1.2. usuwanie wad w utrzymywanym systemie,
- 1.1.1.3. monitorowanie pracy systemu,
- 1.1.1.4. wprowadzanie poprawek.,,

Pytanie 2

Czy Zamawiający może udostępnić dokument SWZ w wersji edytowalnej lub dającej się skonwertować do pliku WORD?

Odpowiedź:

Zamawiający zamieszcza na Platformie Zakupowej SWZ w wersji PDF z możliwością przeszukiwania oraz kopiowania treści.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi oraz dokonane zmiany są wiążące dla Wykonawców.

ZASTĘPCA PREZESA
Aneta Gurnandt

